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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区社会教育委員の会議への諮問について 

日程第２  報告事項   「めぐろ学校教育プラン」改定の進め方について 

 

 資料配布 

 ・区議会議員の役職等名簿 
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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第２０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  目黒区社会教育委員の会議への諮問について（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この協議を承認します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  「めぐろ学校教育プラン」改定の進め方について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明）。 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

資料配布  ・区議会議員の役職等名簿 

 

○委員長   ほかに何かございますか。 

○説明員   教育施策説明会の第２回目を２１日、先週土曜日に開催をいた

しました。 

       前回は９９人の方の参加がありましたけれども、今回はＰＴＡ

の方１６人、一般の方１１人の２７人の参加でした。 

       当日は６人の方からご質疑がありまして、ＰＴＡの方からは、

いじめ問題に関すること、特別支援教育に関すること、それから

地域の方からは、学校統合のことですとか、学校防災マニュアル

のこと、学校運営協議会、住民会議とのかかわりについてなどの

ご質問をいただきました。 

       アンケートでいただく分を含めたご質疑と回答がまとまりまし

たら、あらためて実施状況をご報告させていただきます。 

○説明員   組み体操の実施状況について口頭で報告させていただきます。 

       運動会につきましては、既に今週日曜日をもちまして、小学校

７校、中学校５校で実施を終えたところでございます。 
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       それに先立ちまして、先週の５月１６日月曜日でございますが、

練習中に小学校１校で事故が発生しております。具体的には、教

室で二組の子どもたち、肩車からサボテンの技を練習していく中

で、一組のペアがバランスを崩して、上に乗っている児童が自身

の頭を守るために頭に置いた腕が床にぶつかって右腕を骨折する

という事故がございました。 

       この事故を受けまして、改めて小中学校長宛てに安全注意を促

す通知を発出するとともに、先週火曜日に、校園長研修会がござ

いましたので、校園長に注意を促す指導をさせていただいたとこ

ろでございます。 

       こういった状況を受けまして、先週土曜日に小学校７校で組み

体操が行われたわけでございますけれども、そのうち１校で組み

体操の演目で、あえて危険な技を回避するために取り組んだ棒を

使った運動をする中で、着地を円滑にできずに、回った子どもが

右足の小指を骨折してしまったという事故が発生いたしました。 

       今週末には小学校１４校、中学校１校が運動会を予定しており

ますが、その中で１２校、組み体操を予定しておりますので、改

めて教育指導課、教育支援課の指導主事がそれぞれの状況を把握

に学校を視察したいと考えております。 

○委員長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時４４分閉会） 

 

    

 


